

全国高校计算机网络教学暨网络工程专业建设研讨会在我校召开

本报讯 (通讯员 鹿春艳)10月19日至21日,由中国计算机学会、教育部高等学校计算机类专业教学指导委员会、中国计算机学会互联网专业委员会主办,我校承办的第十一届全国高校计算机网络教学暨网络工程专业建设研讨会在焦作市迎宾馆顺利召开,副校长赵俊伟出席并致辞。来自51所高校、4家出版社及9家企业的代表共计130余人参加了会议。

教育部高等学校计算机类专业教学指导委员会副主任、教育部计算机类教指委网络工程专业教学指导工作组组长、临沂大学校长杨波致辞,他对互联网的发展及计算机网络领域人才培养、网络工程专业新工科建设、产教融合协同育人等新形势下的教育教学改革等做了分析,对计算机网络教学暨网络工程专业建设研讨会的主旨及举办历史作了进一步说明,并对本次大会的召开表示祝贺,对会议承办方、赞助方表示感谢。副校长赵俊伟代表学校致欢迎辞,他对我校基本情况、人才培养方式、计算机学院基本概况和办学特色进行介绍,并预祝研讨会圆满成功。

研讨会主题为“合作育人、协同创新,加强网络工程新工科建设”,会议邀请了国内从事网络工程专业教育的一线教师、知名专家学者,探讨新形势下计算机网络课程教学模式改革以及网络人才培养的新理念;共享课程教学改革与建设的成功经验;对课程知识体系、实践教学、教材建设、校企合作、网络工程专业认证的新理念与方法,以及网络工程卓越人才培养经验体会等内容进行了交流。

清华大学教授徐明伟,香港大学教授王卓立,国防科技大学教授王志英、蔡志平,北京邮电大学教授彭海朋作特邀报告。会议还安排了三个教学经验交流分会场,与会专家、学者阐述各自独到见解,进行了深入交流。会议共征集计算机网络教学论文35篇,评选出优秀论文15篇进行表彰,择优推荐杂志发表。

会议的召开,将进一步推动全国高校计算机网络课程改革发展,提升网络工程专业建设水平和人才培养质量,为促进各高校之间的沟通与交流、高校与企业间的对话与互动具有重要的意义。

省人力资源开发研究会年会暨人才经济与创新发展学术研讨会在我校举行

本报讯 (通讯员 傅瑞香)10月20日上午,由工商管理学院能源经济研究中心和焦作市人才交流中心联合承办的“人才经济与创新发展学术研讨会”在我校隆重举行。

河南省人力资源研究会会长徐新奎、副理事长朱杰堂,郑州航空工业管理学院原副校长王霞,焦作市人才交流中心主任陶钧钊,副校长张银等出席开幕式。来自省内外高校、研究机构、企业及政府机关等部门的领导、人力资源专家、学者和专业人士和工商管理学院部分师生近200人参加了会议。会议由工商管理学院副院长傅瑞香主持。

开幕式上,张银代表学校对大会的召开表示祝贺,对参会领导和专家表示热烈的欢迎。他指出,国以才治,业以才兴,创新驱动发展,人才造就未来。会议就人力资源相关领域研究的新理论、新进展、新成果,深入开展学术交流,将进一步提高我省人力资源领域的科学研究水平、社会服务能力和人才培养质量。徐新奎代表河南省人力资源开发研究会致辞。他指出,大会主题“人才经济与创新发展”,分析人才经济对推动“两个高质量”创新发展的方法、路径和着力点,探

索新技术、新业态和新模式下的我省人力资源开发与管理的变革创新途径,为加快实施人才强省战略、谱写新时代中原更加出彩新篇章贡献智慧和力量。开幕式还举行了为研究会理事颁发聘书、研究会理事单位授牌和我校工商管理学院兼职导师聘任仪式。

开幕式结束后,进行了“人才经济与创新发展”主题报告会,就人才经济和创新发展问题进行了深度交流。包含了“财经类高学历人才起薪的影响因素研究”、“一带一路倡议下的人力资源服务业发展问题”、“人力资源的跨界与融合”、“蓝领人力资源服务的升级与挑战”、“新时代地方政府人才工作支撑工程建设”、“人力资源信息化的开发趋势”、“人力资源服务业的发展趋势和机遇”、“如何打造人力精英团队”、“大数据、人工智能背景下的人力资源工作转型与创新”等多个主题。

闭幕式上,河南省人力资源开发研究会秘书长孙兆刚总结了研究会一年来开展的工作,并对2019年研究会的工作进行了展望。

会议增进了各兄弟院校、学者对我校的了解,提升了我校在人力资源研究领域的影响力。

印度煤炭总公司在我校举办经理煤矿安全与管理继续教育培训班

本报讯 (通讯员 杨明)10月17日,由我校主办、安全学院承办的“印度煤炭总公司经理煤矿安全与管理继续教育培训班”开班仪式在安全学院304会议室举行,副校长解伟出席。国际交流处副处长李新娟,安全学院党委书记高建良、院长魏建平,副院长杨明,印度理工学院帕萨克教授、莫汉提教授、印度煤炭总公司下属矿井的10名经理及部分教师参加了开班仪式。仪式由李新娟主持。

解伟致欢迎辞,他简要介绍了我校发展历史沿革、学科特色、煤矿安全培训、国际合作与交流情况。他指出,我校作为地矿安全特色鲜明、优势突出的学校,在煤矿安全技术、安全管理决策与抢险救灾等领域取得了一批先进的技术成果,培训班将会为印度煤矿技术人员和学者提供一个学习与交流的平台,希望各位学员能通过此次培训的学术交流、企业考察等环节,全面了解中国的煤矿开采技

术、灾害防治技术和安全管理经验。也希望通过此次培训,我校能与印度煤矿企业建立技术交流与科研合作关系,充分发挥学校在煤矿安全方面的特色和优势,为印度煤矿的安全技术与管理提供指导和支持。

帕萨克致答谢词。他表示,非常感谢河南理工大学为此次培训班所做的精心准备和周到服务,并希望双方在以后能开展更多的管理人员培训和技术交流工作。解伟代表学校分别与印度理工学院、印度煤炭总公司互换了礼物并合影留念。

据悉,本次培训班共为期10天,自2018年10月16日至26日。培训主要包括了7场专家讲座、4次企业考察、2次技术交流等环节。此次培训班的举办,充分体现了我校安全科学与工程学科的国际影响力,必将会推动学校与印度理工学院、印度采矿业的深度合作,为加快特色高水平一流学科建设提供有力支撑。

河南赊店老酒有限公司董事长单森林一行莅校开展交流

本报讯 (记者 芦晓伟 通讯员 白荣贤 白书才)10月23日,河南赊店老酒有限公司董事长单森林、总经理李刚一行莅校开展交流合作,学校在力行楼一楼会议室召开座谈会,副校长张银出席会议,相关职能部门和学院负责人参加座谈。座谈会由校办主任孟战福主持。

张银致欢迎词。他首先代表学校向单森林、李刚一行莅校交流表示热烈欢迎,对赊店老酒有限公司长期以来对学校事业发展的关心表示衷心感谢。张银简要介绍了学校的发展历史、办学规模、办学特色、学科优势、人才团队、科研实力等情况。张银表示,校企双方都各有特色,各有优势,深化合作必然能获得共赢发展。希望能够进一步加强沟通交流,落实合作协议,搭建相关平台,在科研项目合作、定向人才培养等方面产出丰硕成果。

李刚详细介绍了赊店老酒有限公司的企业历史、生产工艺、企业发展规划和近年来在事业上取得的成绩。李刚强调,校企双方有广阔的合作空间,希望能够充分利用河南理工大学百年学府的师资优势、专业优势、教学优势,弥补企业发展的短板,依托学校的师资力量在市场营销等方面为公司提供支持,公司也愿意为理工学子提供实习实践机会和就业岗位,促进双方优势互补、互惠互利。

单森林、李刚一行在张银等陪同下,参观了我校地球科学馆、光电传感与智能测控实验室和校史馆。当天下午,赊店老酒有限公司在我校大学生活动中心招聘大厅举办了专场人才招聘会。同时,赊店老酒有限公司篮球队与我校篮球队在学校体育馆进行了篮球友谊赛,增进了感情,促进了交流。

戏曲进校园



本报讯 (通讯员 周玉倩 邓延亭 张新强)感悟豫剧魅力,体味戏曲文化。10月23日晚,河南豫剧院二团在我校明德楼音乐厅给师生们带来了精彩的戏剧表演。

演出分为名家名段演出和全国十大精品剧目《清风亭上》两场。精湛的表演,优美的唱腔,将人物形象和故事情节表现得淋漓尽致,精彩的演出赢得了观众的热烈掌声。演出激发了大家对优秀戏曲文化的浓厚兴趣,增强了戏曲艺术及审美素养,对提升校园文化内涵,丰富校园生活具有积极的促进作用。

(摄影 李为群)

获奖喜报

陈昊荣获省脱贫攻坚奖“贡献奖”

本报讯 (通讯员 郭艳)10月17日,河南省脱贫攻坚奖表彰大会暨先进事迹报告会在郑州举行,我校应急管理学院的陈昊同志荣获河南省脱贫攻坚奖“贡献奖”,获得省委、省政府的表彰,受到省委书记王国生同志的亲切接见。

《你从梁家河走来》获省红色经典诵读大赛一等奖

本报讯 (通讯员 周齐文)10月20日至21日,河南省青少年红色经典诵读大赛在郑州举行。我校学子深情演绎的诗歌朗诵《你从梁家河走来》在全省总决赛中脱颖而出,荣获高校组一等奖,我校荣获“优秀组织奖”。

刘佳佳获全国高校教学大赛一等奖

本报讯 (通讯员 孙超伦)近日,第三十届全国高校安全科学与工程学术年会暨第一届全国高校安全科学与工程青年教师教学大赛在安徽合肥召开。我校安全学院教师刘佳佳从全国140多所高校和相关单位的700多位代表中脱颖而出,荣获一等奖。

我校在全国研究生应用设计创新大赛中获佳绩

本报讯 (通讯员 乔雨 李仁杰)10月19日至21日,第四届全国研究生移动终端应用设计创新大赛全国总决赛在西安电子科技大学举办。经过激烈角逐,我校计算机学院教师任建吉指导的作品《基于WiFi探针的终端通信解决方案》和王建芳指导的作品《掌电校园电力综合平台》均获全国总决赛三等奖。